
 اخت شقيقة \2بنات .   \3زوجات .  4مات عاصم عن 

 8والباقي عصبة ناخذ  1\8كيف نطلع الاصل سهله اذا مافي الا هم مقام واحد ناخذه يعني مايوجد الا 

 مثل كذا مسالتنا 

 24 اذا اختلط مع المجموعة الثانية أي احد منها ياخذ 1\8

 حطيتها عندكم بالتجمع الطريقة 

 اصل  السبب  ورثة  انصبة  الرؤوس 

دائما )÷(24

 نقسم هنا 

  مصح

دائما )×(  288

 نضرب هنا 
دائما هنا قاعدة 

 12=24÷288مهمة

نضرب بالأعداد  12

 الاحمر

  زوجات 1\8 4
لوجود 
 الوارث

24÷8=3 12×3=36 

  بنات  2\3 3
لا يوجد 
 معصب

24÷3=8 
(8×2 )

=16 

12×16=192 

  اخت ش ع 2
عصبة مع 

 البنات

من  5الباقي 

24 

3+16=19 

 5الباقي 

12×5=60 


